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12 квітня 2017 року відбулося ІІ засідання Ради Миколаївської обласної ради
профспілок.

      

Перед початком роботи Ради голова облпрофради Юрій Толмачов урочисто вручив
відзнаки ФПУ. За вагомий особистий внесок у розвиток профспілкового руху
Миколаївщини, високий професіоналізм, багаторічну сумлінну працю, активну роботу по
захисту трудових, соціально-економічних прав та інтересів членів профспілки 
нагрудним знаком ФПУ «Заслужений працівник профспілок України» 
нагороджена голова обласної  організації профспілки працівників охорони здоров’я 
Євгенія Заяць, нагрудним знаком ФПУ «Профспілкова звитяга» - 
голова первинної профспілкової організації Миколаївського управління магістрального
аміакопроводу державного підприємства «Укрхімтрансаміак»
Валерій Паскаль, Почесною грамотою ФПУ - 
голова обласної профспілкової організації  Миколаївської  філії  ПАТ «Укртелеком»
Ольга Стрєлка.

  

З доповіддю «Про практику захисту трудових прав членів профспілок на
підприємствах області через вирішення індивідуальних та колективних трудових
спорів » виступив голова обласної ради профспілок Юрій Толмачов. 

  

В своїй доповіді голова облпрофради зазначив, що пріоритетним завданням профспілок
є контроль за дотриманням трудового законодавства на підприємствах, в установах,
організаціях та правовий захист членів профспілок в рамках трудового законодавства та
Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності». Випадки
порушення норм трудового законодавства є найбільш поширеною причиною виникнення
як індивідуальних, так і колективних трудових спорів. За останні 5 років в Миколаївській
області зареєстровано 20 колективних трудових спорів. Колективні трудові спори з
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вимогою погасити заборгованість по заробітній платі виникали 10 разів. Вимоги щодо
невиконання законодавства про працю та колективного договору висували 17 разів. 

  

Протягом 2016 року в Миколаївській області було зареєстровано 3 колективно-трудові
спори: на ДП «Суднобудівний завод ім. 61 комунара», ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», у
відділенні невідкладної медичної допомоги державного закладу «Спеціалізована
медико-санітарна частина № 2 Міністерства охорони здоров’я України». Останні два
спори знято з реєстрації у зв’язку із вирішенням на рівні примирних процедур. На обліку
Відділення НСПП в Миколаївській області з метою запобігання виникненню колективних
трудових спорів протягом 2016 року періоду перебувало 15 підприємств, з них 12
підприємств взято на облік протягом року. 

  

Далі голова облпрофради Юрій Толмачов підкреслив, що на всіх етапах виникнення
та вирішення колективних трудових спорів представники первинних та обласних
галузевих профспілкових організацій, облпрофради спільно з фахівцями Відділення
НСПП в Миколаївській області надають методичну допомогу, а також залучаються, у
межах повноважень, до примирних процедур. Облпрофрадою здійснюється надання
консультативно-методичної допомоги щодо підготовки та подання процесуальних
документів при зверненні членів профспілок за захистом своїх прав до судових органів.
Одним з основних напрямів в роботі профспілок є підвищення рівня правових знань
профактиву, усіх членів профспілок та проведення роз’яснювальної роботи з питань
трудового законодавства безпосередньо в первинних профорганізаціях.
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З основного питання порядку денного виступили: голова  обласної організації
профспілки працівників охорони здоров’я Євгенія Заяць, голова обласної організації
профспілки працівників ЖКГ, місцевої промисловості, побутового обслуговування
населення Світлана Начинова 
та голова первинної профспілкової організації ПАТ «Миколаївська ТЕЦ» 
Тамара Умінська. 
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  В роботі Ради взяв участь генеральний директор обласної організації роботодавців«Промисловці та підприємці Миколаївщини» Олександр Шпиль, також взяли участь тавиступили: начальник відділення НСПП в Миколаївській області Оксана Євченко, в.о. начальника відділу з питань дотримання вимог законодавства про працю, зайнятістьта інших нормативно-правових актів управління Держпраці у Миколаївській області Ганна Марченко, в.о. директора департаменту соціального захисту населення Миколаївськоїоблдержадміністрації Любов Бєлкіна.  Розглянувши та обговоривши питання порядку денного обласна рада профспілок прийняла відповідні рішення.   На засіданні Ради було затверджено бюджет Миколаївської облпрофради на 2017 рікта показники виконання бюджету за 2016 рік. 
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